
 

   دوازدهم تجر�
  

  139  
  
  
  
 

  زمان پیشنهادي تا شماره از شماره تعداد سوال  نام درس
  دقیقه 10  10  1  10 تعلیمات دینی

  دقیقه 10  22  11  12  عربی و زبان قرآن
  دقیقه 12  34  23  12  فارسی

  دقیقه 10  44  35  10  زبان خارجی
  دقیقه 25  56  45  12  ریاضی
  دقیقه 17  76  57  20  شناسیزیست

  دقیقه 20  88  77  12  فیزیک
  دقیقه 15  100  89  12  شیمی

  دقیقه 10  110  101  10  علوم اجتماعی
  دقیقه 10  120  111  10  بهداشت سلامت و

  

www.konkur.in

forum.konkur.in



 دوممرحله  -تجربيدهم، رشته دواز، پايه 1397 - 98تحصيلي ، سال آزمون پيشرفت تحصيلي  1

 دقيقه 10  3 ديني، اخلاق و قرآن

كدام مرتبه از توحيد ، در ايجاد اخلاص در انديشـه موثرتر اسـت ؟ و از نظر حضرت علي (ع) تمام اخلاص در چه چيز    -1
 جمع شده است ؟  

 روزه گرفتن  -مالكيتد)   روزه گرفتن –خالقيت ج)   از گناهدوري  -ربوبيت ب)   دوري از گناه –الف) ولايت 

به كداميك از  »هر دو عالم پر ز نور و ديده نابينا چه سود  مهر رخسارتو مي تابد ز ذرات جهان  «شعر -2
  راه هاي تقويت اخلاص اشاره دارد؟

  افزايش معرفت به خداد)   گناهاندوري از ج)   پذيريحقروحيهتقويتب)   راز و نياز با خداالف) 

  كدام آيه از نظر مفهوم با ساير آيه ها متفاوت است ؟ -3

 تزولا نْ الارض اَ  �وات ومسک السّ یُ  اللهّ  نَّ اِ ب)   کممن ربّ  قد جاءکم بصائرُ الف) 

  کفوراً اما  و اما شاکراً  السبیلَ  ا هدیناهُ انّ د)   یهالَ عَ فَ  یَ مِ عَ  نْ مَ  وَ فلنفسه  صرََ بْ فمن اَ ج) 

فرو ريختن ديوار كج . . . . . . . . الهي اسـت ، اما برداشـت يكي از ياران حضرت علي (ع) اين بود كه . . . . . . . . الهي با    -4
  هر . . . . . . . . اتفاق مي افتد و ما نمي توانيم در آن تغييري ايجاد كنيم.

 تقديري -تقدير  –قضاي د)   تقديري –قضاي  –ج) قضاي   قضايي –قضا  –ب) تقدير   قضايي –تقدير  –الف) قضاي 

  كدام آيه به عام ترين سنت الهي اشاره دارد؟ و موفقيت در اين سنت سبب چه چيزي مي شود؟ -5

 ورود به مرحله برتر و بالاتر – رجعونو الینا تُ   و الخیر فتنةً بلوکم بالشرّ نَ  الف)

  برخورداري از نعمت هاي الهي -امثالها شرَْ ه عَ لَ من جاء بالحسنة فَ ب) 

  دوري از فتنه هايي كه مومنان را تهديد مي كند – فتنونَ ا و هم لایُ یقولوا آمنّ  نْ ترکوا اَ ان یُ  ب الناسُ سِ حَ اَ ج) 

  نجات از استدراج در عذاب  –کذبوا بآیاتنا سَنستدرجهُم من حیثُ لا یعلمونَ والذین د) 

  صدق نمي كند ؟  » سبقت رحمت بر غضب « كدام مطلب در ارتباط با سنت  -6

 غضب خدا هم از لطف و رحمت اوست .ب)   خداوند رحمت را بر خود واجب كرده است .الف) 

  غضب خدا به قصد انتقام گيري نيست.د)     است.حال نيكوكارانشامل تنهالطف و مهرباني پروردگار ج)

  شرط لازم براي توبه . . . . . . . است . واگر توبه همراه با . . . . . . . و . . . . . . . باشد گناهان به حسنات تبديل مي شوند.  -7

 عمل صالح –ايمان  –پشيماني ب)   دروني –پذيرش الهي  –استغفار الف) 

  ايمان –تسويف  –پشيماني د)   جبران –پشيماني  –استغفار ج) 

نجات جامعه از تباهي بذل جان و مال انسان هاي بزرگ لازم مي آيد اگر . . . . . . . گسترش يابد و زمينه ساز اين براي  -8
  گسترش . . . . . . . مي باشد.

   جامعه ضعف دلسوزان -بي تقواييب)     جهل مردم –ظلم الف) 

  ترك امر به معروف و نهي از منكر –انحرافات اجتماعي د)     صاحبان قدرت –ظلم ج) 

  و منظور  »  اسِلنّل و منافع كبيرٌ ثمفيهما ا« ال در مورد . . . . . . . و . . . . . . . فرمود: خداوند در قرآن در پاسخ به سؤ -9

  قرآن از منفعت ها . . . . . . . مي باشد.

 ارضاء ميل جنسي و نفع براي بدن –شراب  -زناب)   ايجاد سرگرمي و سلامت جسمي –شراب  –موسيقي الف) 

  سود مالي و لذت روحي –موسيقي  –قمار د)   سود مالي و نفع اقتصادي –قمار  –شراب ج) 
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ــيقي هاي غير مطرب  -10 ــت وگوش دادن به موس ــاد . . . . . . . اس   حكم فراهم كردن امكانات ورزشــي براي دوري از فس

  . . . . . . . و . . . . . . . يكي از مصاديق قاعده ي نفي سبيل است. 

 جلوگيري از تسلط رسانه اي بيگانگان –جايز  –واجب كفايي الف) 

  توزيع فيلم هاي سينمايي –مستحب  –واجب كفايي ب) 

  ايجادپايگاه هاي اينترنتي –مكروه  –واجب عيني ج) 

  مقاومت در برابر وسايل ارتباط جمعي بيگانه –جايز  –واجب عيني د) 

  دقيقه 10  3عربي ، زبان قرآن 

11-  ْ   :اقِيالبَ عَنِ نوَْعَهُ تَلِفُ خْ يَ » لاَ« حَرفَْ  عَ�ِّ

  خَرِينَ.رَ الآ جْ أَ  ونَ عُ يِّ ضَ يُ  لاَ ؤْمِنِ�َ نَّ المُ إِ ب)     .تکَلَّمُ تَ  لاَ صْنَامَ الأ  نَّ إِ  )الف

  يغَْتبَُ بعَْضُکُمْ بعَْضاً. لاَد)     فَکُّرِ.لُ التَّ ثْ ةَ مِ ادَ عِبَ  لاَج) 

12-  ِ   » .اسَ حَمُ النَّ رْ يَ  لاَ حَمُ اللهُ مَنْ رْ يَ  لاَ«  :ةِ ارَ بَ هُومِ العِ مَفْ في  عَدَ بْ  الأ عَ�ِّ

َ	  فيِ  نْ کَ مَ حَمْ رْ ضِ يَ رْ الأ  فيِ  مَنْ  حَمْ رْ إ )الف   ءٍ.کُلَّ شيَْ   وَسِعَتْ ةَ اللهِّ مَ نَّ رحَْ إ ب)   ءِ.السَّ

  .ينَ اءِ الآخَرِ طَ خْ أَ  فُو عَنْ عْ يَ   مَنْ حَمُ اللهُّ رْ يَ  د)  .اللهُّ هُمُ حَمُ رْ يَ ءَ نَّ الرُّحََ	 إفَ  ،حَمْ ترُْ  حَمْ رْ إج) 

13-  ِ ْ  صَحَّ فيِ  الأ عَ�ِّ  » ترَکَ سُديً يُ  نْ أ انُ سَ نْ سَبُ الإ حْ يَ أَ «  :ةِ جَمَ الترَّ

  گمان كردند كه بيهوده رها مي شوند؟ ها انسان آياب)   ؟آيا انسان مي پندارد كه بيهوده رها شود )الف

  آفرينش او بيهوده بوده است؟انسان براين است كهآيا گماند)   آيا مي پندارند كه انسان بيوده اي رها ترك خواهند شد؟ج) 

حِ مَ  -14   »ي.دِ يعَ مُدُنِ بِلاَ اهِدُ جَمِ شَ أُ  يليَتَنِ «  »: اهِدُ شَ أُ «لِ فِعْ  يحُ عَنْ ا هُوَ الصَّ
    . في المعنی مُعَادِلٌ للَِْ	ضيِ الإسْتِمْراَرِيِّ ب)   يِّ في المعنی .مُعَادِلٌ للِمُْضارِع ِالإلتِْزاَمِ  )الف

  .»يالتَّمَنِّ « اهُ نَ مَعْ  سَ فيِ يْ لَ د)   . في المعنی يدِ عِ البَ  اضيِ المَ  یدُلُّ عَلَ يَ ج) 

  ؟ الحَصرِْ أسُْلُوبُ اءَ جَ  لَةٍ جُمْ  أيِّ  فيِ  -15

  اط.َالنَّشَ  لاَّإ ادِ اةِ العَقَّ حَيَ  اهِدُ فيِ نشَُ  لاَب)   اسَ.انَ نَ أَ لاّ إ ةِ اکِهَ اع َالفَ وَ نْ أَ تُ ترََيْ اشِْ  )الف

ْ  لاَّإ وبَ نُ  الذُّ اللهُّ فِرُ غْ يَ ج)     .ةِ يَّ بِ العَرَ اللُّغَةِ ابَ تَ کِ  لاَّإ اباً انِ کِتَ حَ تِ لةَ الامِْ تُ ليَْ ا طالعَْ مَ  د)  کَ بِاِ".الشرِّ

16-  ِ حِ عَ�ِّ   ةِ.نَ يّ المعَُ  تِ َ
 کَلِ للِْ  اِ�ِّ رَ عْ لِّ الإ يحَ عَنِ المحََ  الصَّ
  .ليهإ ةِ: مضافٌ اهِرَ القَ  یلَ إ هُ سِلَ ترُْ  نْ أَ تهُُ سرَْ أُ  اعَتْ تطََ مَا اسْ ب)    مٍ: فاعلسْ لکُِلِّ جِ  عِمَةٌ طْ أَ توُجَدُ  )الف

يَّ ةَ مِنَ يَّ يزِ لِ جِ نْ الإِ  ةَ الَلُّغَ ادُ تعََلَّمَ العَقَّ ج)    : مفعولأُ رَ تقَْ  امَ هَمَ تفَْ  نْ أَ يعُ بِهِ تطََ تسَْ د)   الموصوفاحِ: السُّ

17-  ِ   في مُضَادِّ الکَلَِ
تِ: أَ الخَطَ  عَ�ِّ

  *ةِ:احُِبُّ اتِ القَصِ ايَ وَ بِ الرِّ قِراءَة کُِتُ  غَبُ فيِ رْ أَ ّ& إِ ب)   هَرُ جْ حُبَّهُ لوَِلدِهِ. يَ  ترُُ سْ يَ انَ الرَّجُلُ  کَ )الف

  ادِ: نافِعقَي العِبَ شْ أَ  مِنْ  دِهِ يَ  وَ  انهِِ لِسَ اسِ بِ النَّ  ائرُِ ضَ د)   ارينَ: کِبَ وبِ الآخَرِ وا بِعُيُ اهَلُ تجََ يَ  نْ أَ  کُمْ ارَ صِغَ عَلِّمُوا ج) 

18-  ِ حَ فيِ  الأَ عَ�ِّ ْ  صَّ   »ة.مَيَّ أ  ياءِ بَنِ دَ خُلَفَ عِنْ حُبَّهُ  کْتُمُ انَ يَ تِ وَکَلِ البَيْ هْ لأَ  دَقُ مُحِبّاً انَ الفَرَزْ کَ«: جَمَةِ الترَّ
  .دار اهل بيت بود و دوستي اش را نزد خلفاي بني اميه مخفي كردفرزدق دوست )الف

  كرده بود.بني اميه مخفي  يدوستي اش را نزد خلفااما ، بود دار اهل بيتفرزدق، دوستب) 

  مخفي مي كرد.دار اهل بيت بود و دوستي اش را نزد خلفاي بني اميه فرزدق دوستج) 

  .عشقي به اهل بيت داشت، اما در زمان خلفاي بني اميه پنهان مي كردفرزدق د) 
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19-  ْ   :الُ ا الحَ يهَ ارَةً فِ عِبَ  عَ�ِّ

  .تثُبِْتُ الظَّوَاهِرُ الطَّبِيعِيَّةُ حَقِيقَةً وَاحِدَةً لنََا وَهِيَ قدُْرةَُ اللهِ  )الف

  .فقََدَتْ مَحْفَظتَهََا فيِ الشَارِعِ زمَِيليِ مَحْزوُنةٌَ لأنََّهَا ب) 

  فرَحِْتُ عِنْدَمَا شَاهَدْتُ ابِتِْسَامَةَ الأطَفَْالِ.ج) 

، َ	رُُّ  یلَ إِ هَبُونَ ذْ يَ وَهُمْ اسَ النَّ  یرَ أَ  ينََ� حِ  د)    .اِ� رَيَ ذِکْ يامِ مَ أَ الحَجِّ

20-  ِ حِ عَ�ِّ جَْمَةِ: يحَ  الصَّ    فيِ الترَّ

زيرا  ؛اردد يانساني است كه احساسات ،گويا اين مجسمه ا بِدِقَّةٍ.وننَِ عُيُ  رُ فيِ ظُ نْ نَّهُ يَ لأِ يسُ، اسِ حَ أَ انٌ لهَُ سـَ نْ إ الَ، ثَ التِّمْ ذا نَّ هَ أَ کَ )الف

  ت به چشم هاي ما نگاه مي كند. با دقّ

  رستاخيز است ولي شما نمي دانيد. ،پس اين روز.  لمَُونَ تعَْ  لاَ تمُْ کُنْ  ثِ وَلکِنَّکُمْ مُ البعَْ وْ ا يَ ذَ فهََ  ب)

  .بشومكافر مي گويد اي كاش من خاك  اباً.تُ ترَُ کُنْ  يتنَِ ا ليَْ رُ يَ افِ قُولُ الکَ يَ ج) 

بيلِهِ قَ بُّ الذَّينَ يُ حِ نَّ اللهَ يُ إِ د)  فّاً کَ اتلِوُنَ فيِ ســَ وصٌ.انٌ مَرْ يَ نَّهُم بنُْ أَ صــَ خداوند كســاني را كه در راهش مبارزه مي كنند،  يقيناً صــُ

  دوست مي دارد گويا آنها ساختماني استوار هستند.

حيحُ لِلفَراغِ  -21 مَکَةُ هَ : «  ما هُوَ الصَّ   .»دَ زَوالِهِ ا بَعْ هَ . . . . . . . رِ. ثمَُّ دَ الخَطَ ا عِنْ ارَهَ صِغَ . . . . . . .  ذِهِ السَّ
    رُجُ تخَْ  -لعَُ تبَْ  د)   رِجُ تخُْ  –لعَُ تبَْ  ج)  رِجُ تخُْ  –لِقُ تطُْ ب)    تبَلعَُ  –رِجُ تخُْ  )الف

22-  ْ    أسُْلُوبُ الإسْتِثْنَاءِ:يهِ ا فِ مَ  عَ�ِّ

  مِنهُم. ينَ دِ تهَِ لاّ المجُْ إِ انِ حَ تِ الامِْ  بُ  فيِ جَحُ الطُّلاَّ نْ يَ  لاَ ب)  اللهِ. یلَ إلَ لاّ التَّوکَُّإِ اتهِِ حَيَ  اهِدُ فيِ لاَ نشَُ  )الف

  اسِ.عَتَِ� مِنَ النَّ لاّ جََ� إِ اکَ تُ هُنَ اهَدْ ا شَ مَ  د)   لُ.ا الطِّفْ ذَ لاّ هَ ، إِ ةِ يقَ الحَدِ  یلَ إِ اءَ ا جَ مَ  ج)

  دقيقه 12  3فارسي 

  هاست ؟به ترتيب معاني درست كدام واژه» تعبير ، سرافرازي ، درنگ، طاق « -23

  ب) تلقيّ ، مباهات ، تعللّ ، فرد    تفسير  ،حيثيت ، سپردن ، يكتا )الف

  د) استنباط ، حيثيت  ، سپردن ، سقف    ج) دعوي  ،  كربت  ، بازبسته ،  رواق  

  ؟نيست در كدام گزينه بعضي معاني انتخاب شده براي  واژه درست -24

  ب) سورت : شدت ، تندي ، حدت  انديشه   :  اندوه ، ترس ، بدگماني   )الف

  د) انگاره : ترديد ،  طرح ، نقشه  آن سو ، ماسوا ج) ماورا : برتر ،

  است ؟   نادرست معني چند واژه -25

 -(تطاول  : گستردگي ) (هيون  : شتر) (كُرند : اسب سرخ تيره ) -(دستور  : وزير )-(محضر : دفترخانه) -(حمايل : محافظ)

 (تعب : رنج    )   _( آزرم : شرم )  -(غو  : فرياد )  -(زخمه  : ضربه )

  د) دو  ج) چهار  ب) سه  يك )الف

 شود؟ در كدام گزينه غلط املايي ديده مي -26

  بحر برجود او چو قطره به جيحون/ كوه بر حلم او چو صخره به صحرا )الف

  ب) قديمان خود را بيفزاي قدر /   كه هرگز نيايد  زپرورده غدر

  هاي حكمتش محضوظ بودج) جانش از هر حكمتي محفوظ بود  /  نكته

  د) خوار و دشوار جهان در پي هم مي گذرد  /  گر تو دشوار نگيري همه كار
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  كنند ؟ها بيت زير را كامل ميواژه كدام -27

  »نياز نيست كه در . . . . . . . آورند /    در. . . . . . . .  ، . . . . . . . رگ گردنت گواه  « . . . . . . . . 

  ب) آبي  ، چشمه  ، قتلگاه  ، شوق    شاهد ،  مجلس ،  دادگاه  ، عدل    )الف

  وسف   ، محفل  ، كربلاي ، حسن    د) ي  ج) شاهد ، محضر ،  دادگاه  ، عشق  

 نمودار پيكاني كدام گروه اسمي متفاوت است ؟   -28

  د) نياز هر انسان  ج) آدم خيلي خوش ذوق  چند حلقه چاه   ب)  انهدام آن تيربار )الف

  تعداد وابسته هاي وابسته در كدام گزينه متفاوت است ؟    -29

  ترين شاگرد حوزة اديب بزرگ   ب) برجسته  نشين شهر   هاي لوكس مردم آسفالتنگاه )الف

  د) اعتصاب همين كارگران فقير ايتاليا  ج) عقرب جراّرة دموكراسي قرن بيستم  

ما قدرت اجارة حياط دربســت نداشــتيم . كارمان از آن زندگي پرزرق و برق « ؟نيســت موردكدام مقابل در عبارت  -30

  »  اي در يك خانة چند اتاقي كشيد كدخدايي و كلانتري به يك اتاق كرايه

  صفت شمارشي   د)  صفت بياني      ج)  ب) قيد صفت     صفت اشاره      )الف

  هاي بيت زير در كدام گزينه تماماً درست است ؟    آرايه -31

 »روم سوي دريا جاي قرار من و تو قرارم                من ميتاب و بيچون رود اميدوارم بي«  

  د) مجاز ، تكرار  ، حسن تعليل     استعارهج) نماد، جناس، راعات نظير، ايهام ، مب) تشبيه   جناس ، ايهام ، تشبيه )الف

  د ؟  شومي ديده» مجاز ، كنايه و جناس « در كدام بيت هرسه آراية  -32

  گناهم رهايي مراست سر پر زشرم و بهايي مراست                اگر بي )الف

	كوه آتش به هامون گذشت              خروشيدن آمد ز شهر و  ز دشتب) چو از  	

  گروه   ج) نهادند بر دشت هيزم دو كوه                    جهاني نظاره شده هم

  دل جنگ آتش بساخت  د) سياوش سيه را به تندي بتاخت                 نشد تنگ

  شود  ؟  مفهوم بيت زير به كدام وادي عرفاني مربوط مي -33

  »  بحر كليّ چون به جنبش كرد راي            نقش ها بر بحر كي ماند به جاي « 

  عشق ( وادي دوم )    د)  ب) فقر و فنا  (  وادي هفتم )   ج) استغنا ( وادي چهارم )  توحيد  ( وادي پنجم ) )الف

  مفهوم عبارت زير در كدام گزينه نيامده است ؟   -34

  »اي چند شيرين ايثاركند هاي كريم تو ميوهنه همين مهرباني به مهر ، كه پاداش هر زخمة سنگي را دست« 

  دشنام يار جان دگر مي دهد مرا                اين زهر پرورش به شكر مي دهد مرا   )الف

  ب) زبد گوي بد گفته پنهان كنم                       به پاداش نيكش پشيمان كنم

  ج) اگر دشنام فرمايي اگر نفرين دعا گويم        جواب تلخ مي زيبد لب لعل شكرخارا

  كنم دعاي تو ، اين نيز بگذرد   د) اي دوست تو مرا همه دشنام مي دهي         من مي

  دقيقه 10  3زبان خارجي 

35- It was very cold today, if it ………..warmer, we …………. football in the 

yard. 

a) get/ can be played b) got/ would go  

c) got/ could play  d) gets/ can go 

www.konkur.in

forum.konkur.in



 دوممرحله  -تجربيدهم، رشته دواز، پايه 1397 - 98تحصيلي ، سال آزمون پيشرفت تحصيلي  5

36- Neda: “Hi Maryam. Do you know why Hafez …………for?” 

    Maryam: “Yes, for a special type of poetry that is called Ghazals.” 
a) mainly remembers b) was mainly remember  

c) mostly remember  d) is mostly remembered   

37- Wind turbines ………… the kinetic energy in the wind into mechanical 

power. 

a) contain b) consume c) consider d) convert 

38- A: “Jack, what’s the problem in your town these days?” 

     B: “You know a very hard winter boosted the ……………. for natural 

gas.” 
a) hydropower b) demand c) fossil fuels d) turbine 

39- Mr. Karami is talking to his daughter about her illness in the hospital. 

Mr. Karami:" Sima,…………  physician was responsible for your treatment?" 

Sima:  "  Oh, look .The woman …………. is taking temperature of that little 

child." 
a) who / which b) which / whom         c) which / who         d) whom / which 

� Recycling is necessary if we want to save the world’s 

resources for our prospect generations. It is a process of 

turning waste to new material or product. This is an 

outstanding way to ……6…… the environment. In fact we change  waste 

material into something ………7 

40-a) protect b) produce c) pollute d) process 

41-a) countable b) invisible c) usable d) changeable 

� Read the passage and answer the questions: 

A hearing device is available for some people suffering from 

hearing loss. This device uses a magnet. Like other aids, it 

converts sounds into vibrations and transmits them directly to 

the magnet, and then to the inner ear, producing a clearer sound. The 

device helps those with a hearing loss caused by infection or other 

problems in the middle ear 

42- The pronoun “it” refers to…………… 
a) magnet b) inner ear c) vibration d) hearing device 

43- The passage says that this is the first time that a device is able to 

change sound to vibration and produce a clearer sound. 

a) true b) false 
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44- Read the topic sentences below then decide which one includes a topic 

and an explanation about the topic. 

a) Language is a communicative system.  

b) Addiction can be harmful to health. 

c) A foreign language may be learned by watching movies. 

d) My classmates respect the teachers greatly. 

  دقيقه 25  3رياضي 

yنمودار تابع   -45 x x
x

⎛ ⎞ ⎜ ⎟
⎝ ⎠

2 1
  در  دامنه اش چگونه است ؟   

   ابتدا صعودي و سپس نزولي  د)   ابتدا نزولي سپس صعودي   ج)  نزولي ب)   صعودي   )الف

اگر  -46  sinf x x  و g x x x  2
باشد مقدار 1 gof

⎛ ⎞
⎜ ⎟
⎝ ⎠8

  است ؟ 2چند برابر  

 )الف
1

4

ب)    
1

2

  2د)   4ج)   

با ضابطه  gبراي رسم نمودار تابع  -47   g x f x 2   كدام درست است ؟   fروي نمودار از 1

  شود . ابتدا يك واحد به راست و سپس فشرده افقي مي fنمودار )الف

  شود . ابتدا يك واحد به راست و سپس انبساط افقي مي fنمودار ب)

  يابد . ابتدا فشرده افقي و سپس يك واحد به راست  انتقال مي fنمودارج)

ابتدا فشرده افقي و سپس  fنمودار د)
1

2

  يابد . به چپ انتقال مي 

در بزرگترين بازه اي كه تابع  -48 f x x x  2   وارون پذير است  . وارونf  كدام است ؟  

)الف

y x

x

 



⎧⎪
⎨
⎪⎩

1
1

2

ب)     2
y x

x

 



⎧⎪
⎨
⎪⎩

1
1

2

ج)   2

y x

x

 



⎧⎪
⎨
⎪⎩

1
1

2

د)   2

y x

x

 



⎧⎪
⎨
⎪⎩

1
1

2

2  

sinجواب هاي معادله  مجموع -49 cosx x 0  در بازه , 02   كدام است ؟  

 )الف
3
4

ب)    
3
2

ج)   
5
4

د)   
5
2

  

limحاصل   -50
x

x x

x

 
3

1

2 3

1

  كدام است ؟   

 )الف
4

3

 ب)   
3

4

ج)    
3

2

د)   
2

3

  

بتوانيم به اندازه دلخواه  aرا به عدد  xرا از هر عدد منفي كوچكتر كرد به شــرط  آنكه   fاگر بتوان مقادير تابع  -51

  نزديك كنيم . كدام گزينه صحيح است ؟  

 )الف lim
x

f x a


  (ب lim
x

f x a


   (ج lim
x a

f x


     (د lim
x a

f x


   

 كدام گزينه درست است ؟   -52

 )الف
 

lim

x

x

x
 

1

3

3 1

lim ب)  
sin

x
x
 


2

1

1

lim ج)   tan

x

x

 


 

2

limد)   
x

x

x

  


2

1

1

1
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حاصل  -53
   
   

lim
x

x x

x x


  

  

3 3

2 2

1 1

1 2 1

  كدام است ؟   

 )الف
3
2

   6د)   ج)   صفرب)    

          مشتق چپ تابع -54  x

x
f x 


2
2

3  كدام است؟   2در نقطه به طول  1

    د)   ج)   3ب)   5 )الف

xكدام توصيف براي نقطه  -55 2   در مورد تابع    f x x  3

2   صحيح است ؟ 1

  بحراني نيست ولي اكسترمم نسبي است .  ب)   بحراني است ولي اكسترمم نسبي نيست . )الف

  ني است و ماكزيمم نسبي است . اربحد)    نسبي است .  مينيممبحراني است و ج)

اگر  -56 ,A  2 نقطه اكسترمم نسبي تابع   3 f x x ax b  3 2
aباشد مقدار   b    كدام است ؟  

  -2د)   -1ج)  2ب)   1 )الف

  دقيقه 17  3زيست شناسي 

  ) ، درست است؟ RNAچند مورد از عبارت هاي زير در باره ي  هر نوع ملكول رنا ( -57

  * در ساختار رناتن( ريبوزوم)،  شركت مي كند.  

  آمينواسيدها  را در ميان ياخته  انجام مي دهد. *  جابه جايي  

  * در تنظيم بيان ژن ، نقش دارد.  

  *در هسته ، توليد مي شود.  

  3د)   2ج)   1ب)   صفر )الف

  . . . . . . . .  اولين پروتئيني كه ساختار آن شناسايي شد، -58

  متعددي داشتبراي اكسيژن، جايگاههاي فعال ب)   داراي ساختار نهايي دوم  بود )الف

  نقش منافذ غشايي در سلول داشتد)   داراي يك زنجيره پلي پپتيد بودج) 

  ».   . . . . . . . .هر توالي افزاينده،  « تكميل مي كند؟ نادرستيرا به مقابل كدام گزينه عبارت  -59

    .در فاصله دوري نسبت به ژن  قرار دارند )الف

  .سرعت و مقدار رونويسي ژن مي شودبه كمك عوامل رونويسي ، موجب تغيير ب) 

    .در پي اتصال به عوامل رونويسي، باعث ايجاد خميدگي در دنا مي شودج) 

  .متفاوت با توالي راه انداز هستندد) 

  ، مي توانند فنوتيپ مشابه داشته باشند.. . . . . . .  در گياه ذرت، افرادي با ژنوتيپ هاي -60

  AAbbCcو  AabbCcد)    AABBccو  AABbcc ج)  AaBbccو  aabbCCب)   aaBbCCو  AaBbCC )الف

  ». . . .كه مادر هموفيل داشته باشد، رخ نمود(فنوتيپ) مردي«كند؟كدام گزينه عبارت مقابل را به درستي تكميل مي -61

  .است قطعا بيمارد)   .بستگي به رخ نمود پدر نيز داردج)   .ممكن است  بيمار باشدب)   .مي تواند سالم باشد )الف

  . . . . . . . .  همه ي جهش ها، -62

  .مقدار محصول ژن را تغيير مي دهندب)   .باعث تغيير ساختار كروموزوم( فام تن ) مي شوند )الف

   .) بالغ را تغيير مي دهند RNAتوالي نوكلئوتيدهاي رنا( د)  .به نسل بعد منتقل نمي شوندج) 

  كدام گزينه ،  اثر بيشتري  بر تغيير فراواني دگره اي(آللي) خواهد داشت؟تر بودن اندازه جمعيت ، در شرايط كوچك -63

  انتخاب طبيعيد)    شارش ژني ج)  رانش آللي (دگره اي)ب)    جهش ژني )الف

x

x



2

2 
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  از نظر ژن كم خوني داسي شكل،  . . . . . . . . در يك منطقه مالارياخيز، شانس بقاي افراد داراي ژن نمود( ژنوتيپ)  -64

  است.. . . . . . . . شانس بقاي افراد داراي ژن نمود. . . . . . . 

SHbAHb  -بيشتر از  -  AHbAHbب)    AHbAHb -بيشتر از  –  SHbAHb)الف
  

  SHbSHb -كم تر از  – AHbAHbد)   AHbAHb -برابر با  – SHbAHbج) 

  كدام گزينه درست است؟ -65

  جانداران  و تعيين رابطه خويشاوندي استفاده مي شود.از ساختارهاي آنالوگ براي رده بندي  )الف

  ساختارهاي همتا نشان دهنده ي ويژگي هاي مشترك جانداران با نياي مشترك است .ب) 

  ساختارهاي وستيجيال با طرح هاي متفاوت اما با كار يكسان هستند.ج) 

  ساختارهاي همتا نشان دهنده ي ويژگي هاي منحصر به فرد هر گونه است.د) 

  »مي شود.. . . . . . .  در فرآيند گليكوليز( قند كافت)، « -66

   *ATP   در سطح پيش ماده ساخته  

  مصرف  NAD+ملكول  2* به ازاي تجزيه هر مولكول  گلوكز ،   

  از قندهاي دوفسفاته ، مستقيما مولكول سه كربنه پيروات تشكيل *  

   *
+NAD  با گرفتن الكترون كاهش وNADH   توليد  

  4د)   3ج)   2ب)   1 )الف

در يك سـلول هوهسته اي (يوكاريوتي)، توليد   « را به درسـتي تكميل مي كند؟ مقابل چند مورد از موارد زير، عبارت  -67

  »، با فرآيند قند كافت (گليكوليز ) شباهت دارد.. . . . . . . از پيروات، از نظر Aاستيل كوآنزيم 

  توليد تركيب سه كربنه -  توليد كربن دي اكسيد   -   محل وقوع فرآيند  -    NAD+مصرف  -  

  4د)   3ج)   2ب)   1 )الف

 آزاد مي شود. 2CO ، . . . . . . . . به . . . . . . .  در فرآيند تجزيه گلوكز، هنگام تبديل -68

  در سيتوپلاسم  Aاستيل كوآنزيم  –پيرويك اسيد ب)     پيروات در سلول هوازي -تركيب سه كربنه )الف

  تركيب پنج كربنه در چرخه كربس –تركيب شش كربنه د)   ميتوكندريدر غشايچهار كربنهتركيب–كربنهپنجتركيب ج)

،  الكترون هـاي خود را به مولكولي از   2FADH در زنجيره انتقـال الكترون  غشـــاي دروني راكيزه ( ميتوكنـدري) ،    -69

 . . . . . . . .  زنجيره منتقل مي كند كه

  .كاهش نمي يابد NADHبا الكترون هاي ب)     ادل الكترون همواره كاهش مي يابد.با تب )الف

  .پروتون ها را به فضاي بين دو غشا پمپ مي كندد)   بين دو پمپ پروتئيني قرار گرفته است.ج) 

 . . . . . . . . تخمير لاكتيكي،. . . . . . .  در تخمير الكلي  -70

  .ل تبديل مي شودوپيروات مستقيم به اتان -برخلاف ب)  .شوددو كربنه آغاز مي مولكولفرآيند با يك - همانند )الف

    شود.ميخمير نانباعث ورآمدنالكترونبا گرفتناتانول –برخلاف د)  .گيرنده نهايي الكترون ماده اي آلي است –همانند  ج) 

  ».. . . .  .  در هر فتوسيستم موجود در غشاي تيلاكوييد، « را به درستي تكميل مي كند؟ مقابلچند مورد زير عبارت  -71

  و پروتئين هستند bو a* مراكز واكنش داراي كلروفيل هاي   

 آنتن ها از رنگيزه هاي كلروفيل ها و كارتنوئيد ها و انواع پروتئين ساخته شده اند  *  

  توسط پروتئين ها احاطه شده اند P680و  P700* كلروفيل  مركز واكنش   

  * ميزان جذب نوري كاروتنوييدها در هر طول موج از كلروفيل ها كمتر است  

    2ب)     1 )الف

  4د)     3ج) 
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  » .. . . .  ،. . . . .  هر الكترون خارج شده از فتوسيستم  « تكميل مي كند؟ نادرستي   را به روروبهكدام گزينه، عبارت  -72

    مي شود. با الكترون حاصل از تجزيه آب جايگزين  -2 )الف

  وارد زنجيره الكترون مي شود. –  1ب) 

    فضاي بستره مي شود. PHموجب افزايش  -2ج) 

  در درون تيلاكوئيد استفاده مي گردد. NADPHبراي توليد مولكول  هاي  -1د) 

ي تكدام گزينه،  ترتيب فرآيندهاي چرخه كالوين  مشـخص شـده در زير را براي خروج يك قند سه كربنه ، به درس   -73

  نشان مي دهد؟

A- توليدNADP+             B–      توليد ريبولوز بيس فسفات  

C-      تجزيه شدن تركيب شش كربنه   D- خارج شدن قند از چرخه 

  C- A- B- Dد)   C- A- D- Bج)   A- D- C- Bب)   D- A- B- C )الف

  » .در تنفس نوري، . . . . . . . .  « را به درستي تكميل مي كند؟مقابل كدام گزينه عبارت  -74

  .توليد مي شود ATPدر ميتوكندري( راكيزه) ، بر اثر واكنش هاي انجام شده بر روي تركيب دو كربنه ، مولكول  )الف

  .يك ملكول سه كربنه از كلروپلاست خارج و وارد سيتوپلاسم مي شود )ب

  .از ملكول سه كربنه ، كربن دي اكسيد آزاد مي كند ج)

    .مولكول سه كربنه به مصرف  بازسازي ريبولوز بيس فسفات مي شود د)

 . . . . . . . . ، همراه با  . . . . . . . .ثبيت كربن در گياهان ت -75

  .بازگشت تركيب سه كربنه به ياخته هاي غلاف آوندي  است -  4C)الف

  .مصرف يك تركيب دوفسفاته در ياخته هاي ميانبرگ است - 3Cب) 

  .مصرف تركيب سه كربنه توسط آنزيم روبيسكو است  - 4Cج) 

  .خروج تركيب چهار كربنه از ياخته هاي ميانبرگ است – 3Cد) 

    كدام گزينه عبارت زير را به درستي تكميل مي كند؟ -76

  ». . . . . . به دست مي آورد،  . . . . . هر جاندار فتوسنتز كننده اي كه الكترون هاي خود را از تجزيه «

  رنگيزه فتوسنتزي در درون سبز ديسه دارند. –آب ب)   .اكسيژن توليد مي كند – H2S )الف

    فاقد سبزينه است. -H2S د)  .اكسيژن توليد مي كند –آب ج) 

  دقيقه 20  3فيزيك 

، به فنري متصــل اســت. فنر به طور قائم آويزان اســت و حول مبدأ   mاي به جرم در حركت هماهنگ ســاده، وزنه -77

ي . . . . . جهت بردار جابجايي از مبدأ عوض شده و تندي حركت دهد. در نقطهها نوسان انجام مي yمختصـات روي محور  

  رسد.در اين نقطه به . . . . مي

  بيشترين مقدار خود -ب) تعادل     صفر -بازگشت  )الف

  بيشترين مقدار خود -د) بازگشت     صفر -ج) تعادل 

  شود؟دار ميكدام يك از عوامل زير باعث جلو افتادن يك ساعت آونگ -78

    . افزايش ارتفاع از سطح زمين2    . افزايش دماي محيط1  

   . كاهش جرم آونگ ساعت4    . كاهش دماي محيط3  

  4و  3د)   3ج) فقط   3و  2ب)   2و  1 )الف
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اي كه تندي نوسانگر نصف تندي بيشينه است، چند درصد از انرژي نوسانگر ساده، در لحظهدر يك حركت هماهنگ  -79

  باشد؟به شكل انرژي پتانسيل مي

  25د)   50ج)   75ب)   80 )الف

Tكند. مسافتي كه موج در مدت موجي سـينوسي در محيط منتشر مي  Tي نوسـانگري با دوره  -80

4

كند، چند پيشروي مي 

  برابر طول موج است؟

1ج)   4ب)   8 )الف

8

1د)   

4

  

 باشد.ميكروموج در مقايسه با امواج فروسرخ داراي بسامد . . . . .  و طول موج . . . . . مي -81

  بلندتر -د) بيشتر  تركوتاه -ج) بيشتر  بلندتر -ب) كمتر  تركوتاه -كمتر  )الف

 باشد.تندي امواج عرضي در يك محيط . . . . . . از تندي امواج طولي در همان محيط . . . . . . مي -82

  بيشتر -د) گازي   بيشتر -ج) جامد   كمتر -ب) گازي   كمتر -جامد  )الف

در طول ريسـمان كشيده   xدهد كه در جهت محور اي از زمان نشـان مي شـكل زير يك موج سـينوسـي را در لحظه    -83

  كند. وضعيت حركت چهار جزء نشان داده در شكل در اين لحظه كدام گزينه است؟اي حركت ميشده

   روند.بالا مي dو  cپايين آمده و  bو  a )الف

  آيند.پايين مي bو  cبالا آمده و  dو  aب) 

  روند.بالا مي bو  aپايين آمده و  dو  cج) 

  كنند.د) هيچكدام حركتي نمي

كند. صــداي پژواك اي را شــليك ميمتري از او قرار دارد، گلوله 170شــخصــي به طرف ديوار بلندي كه در فاصــله  -84

mشنود.(تندي صوت در هوا شليك گلوله را چند ثانيه پس از شليك مي

s

 است) 340

1 )الف
2

3ج)   1ب)   

2

  2د)   

كند. ضـريب شكست اين محيط كدام  درصـد تغيير مي  40با ورود يك موج راديويي از خلأ به محيطي، طول موج آن  -85

 است؟

4 )الف

5
5ب)   

4

3ج)   

5
5د)   

3

  

mدر يك محيط كه تندي انتشار موج در آن  Hz10چشـمه موجي با بسـامد    -86

s
هاي طولي ايجاد باشد، نوسانمي 100

  ي بين دو تراكم متوالي اين موج چند متر است؟باشد، فاصله cm4ها ي نوسانكند. اگر دامنهمي

  20د)   10ج)   5ب)   1 )الف

كنيم، كند، امواجي تخت ايجاد ميهرتز كار مي 15اي كه با بسامد در يك تشـت موج به كمك يك نوسان ساز تيغه  -87

اي را در كف تشت قرار دهيم، اي شــيشهشــود. اگر برهمتر ميسـانتي  30به طوري كه فاصـله بين دو برآمدگي متوالي آن  

كنند. اگر تندي امواج در ناحيه كم عمق نصف تندي موج در مي امواج در ورود به ناحيه كم عمق بالاي بره، شـكسـت پيدا  

 متر است؟  ناحيه عميق باشد، طول موج امواج در ناحيه كم عمق چند سانتي

  10د)   15ج)   25ب)   30 )الف
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 دهد. موج درمكان براي يك موج طولي ايجاد شده در يك فنر كشيده شده را نشان مي –شكل زير نمودار جابجايي  -88

منتشـر شده است. با توجه به شكل، نقطه . . . . . يك جمع شدگي بيشينه و نقطه . . . . يك باز شدگي بيشينه   xجهت محور 

  دهد.را نشان مي

 Bو  D )الف

  Aو  Cب) 

  Dو  Cج) 

  Aو  Bد) 

  دقيقه 15  3شيمي 

به  . . . . . . . اســت. در اين واكنش تغيير يافته+ 2 به . . . . . . . . در واكنش موازنه نشــده زير عدد اكســايش كربن از  -89

   شود.در نظر گرفته مي . . . . . . .  عنوان

  

����صفر ،  )الف
���� ، -2ب)   ، اكسنده �

                   ، كاهنده    �

  ، كاهنده ����،  -2د)           اكسنده،  ����صفر ، ج) 

  هاي زير درست هستند؟چند مورد از جمله -90

  در برقكافت آب، كاغذpH شود.پيرامون كاتد سرخ رنگ مي  

 دهد.خوردگي آهن در محيط اسيدي به ميزان بيشتري رخ مي  

 شود.در آهن گالوانيزه در اثر خراش در سطح آهن، فلز روي اكسيد مي  

  دهدرا كاهش مي آن اندكي كلسيم كلريد به سديم كلريد، دماي ذوبافزودن. 

 كنند.هاي سوختي علاوه بر كارايي بالاتر، انرژي شيميايي را نيز ذخيره ميسلول 

  4د)   3ج)   2ب)   1 )الف

���واكنش در نيم -91 +��� → ��� +�
�
+ �نسبت ضرايب  	

  كدام است؟ ���به  �

  1به  8د)                       1به  6ج)                 1به  4ب)                      1به  2 )الف

  چند جمله زير درست هستند؟ -92

 ترين اكسيد در پوسته جامد زمين است.سيليس فراوان  

 .كربن و سيليسيم در هيچ تركيبي يون چند اتمي شناخته شده ندارند  

  كووالانسي در طبيعت كربن و سيليسيم هستند.عنصرهاي اصلي سازنده جامدهاي  

 .يخ ظاهري شبيه به سيليس دارد اما همه پيوندهاي آن اشتراكي است  

 ت.تر اسسازنده مايع قويهايميان ذرهجاذبهمايع باشد، نيروهايحالتدمايي بيشتري بهخالص در گسترههرچه ماده  

  4د)   3ج)   2ب)   1 )الف

  زير درست است؟چند مورد از مطالب  -93

 شود.واكنش اكسايش در قطب منفي انجام ميدر فرايند برقكافت، نيم 

 بعدي باشد.تواند يك گونه شيميايي دواي از گرافيت است و ميگرافن تك لايه  

 متيل اتر، ديالكتروستاتيكيپتانسيلهاينقشه	���	و	كنند.     گيري نميكه در ميدان الكتريكي جهتدهدمينشان����  

  رود.به كار ميبه همراه نيكل در ساخت آلياژ هوشمند و در صنايع پزشكي فلز تيتانيم  

 .تنوع و شمار مواد كووالانسي بيشتر از مواد يوني و آن هم بيشتر از مواد مولكولي است  

  4د)   3ج)   2ب)   1 )الف

A

B

C

D  مكان

جابجايي
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  است؟ نادرستكدام گزينه در رابطه با شبكه بلور سديم كلريد  -49

  است. 6عدد كوئورديناسيون يون كلريد در بلور آن برابر  )الف

  از پتاسيم كلريد است.بيشتر ب) انرژي لازم براي فروپاشي شبكه يوني آن 

  هاي سازنده شبكه در منيزيم سولفيد است.هاي سازنده شبكه، كمتر از يونج) چگالي بار يون

  شود.تر ميها ضعيفرار گيرد، نيروي جاذبه بين يوند) اگر به جاي آنيون كلريد، آنيون فلوئوريد در شبكه ق

  دهد، چند مورد درست است؟با توجه به شكل كه مدل درياي الكتروني را نشان مي -95

 ها در سه بعد است.ساختار فلزها در آرايش منظمي از كاتيون  

 سازند.هاي دروني درياي الكتروني را ميالكترون  

  اتم معين است.هر الكترون متعلق به دو  

 توان با اين مدل توجيه كرد.برخي رفتارهاي فيزيكي فلز را مي  

  4د)   3ج)   2ب)   1 )الف

  كدام گزينه درست است؟ -96

  فلز تيتانيم مانند فولاد در برابر سايش و خوردگي مقاومت بالايي دارد اما برخلاف فولاد سبك است. )الف

  هستند. سرخبه ترتيب زرد و  �����و   ����هايدانهاست براي نمونه رنگسازنده اصلي يك ماده رنگي دانه، ب) رنگ

  كند.تغيير ميدر چند مرحلهواكنشمحلولو رنگاستكاهنده (V)با فلز روي، واناديم (V)نمكي از واناديممحلولج) در واكنش

  شود.اضافه مي (�
)��	دهند و سپس به آن رسوب مي �(	�)��دريا، ابتدا آن را به صورت فلز منيزيم از آبد) در تهيه

  هاي داده شده، با توجه به شكل -97

        

)1(  

  

  

)2(  )3(  )4(  

  مطابقت دارد. ����اي ) با ساختار ذره4الگوي ( )الف

  ) همخواني دارد.3با الگوي ( ��هاي ب) ساختار ذره

  نقطه ذوب بالايي دارد.) 2تركيبي با ساختار مشابه الگوي ( ج)

  هاي بسياري است كه با هم پيوندهاي اشتراكي دارند.  اي از اتم) مجموعه1الگوي ( د)

  در ارتباط با مبدل كاتاليستي در اگزوز خودروها چند مورد درست است؟ -98

 .كارايي آن به نوع كاتاليزگرهاي موجود در آن بستگي دارد  

 هاي فلزي با قطر چند نانومتر قرار دارد.هاي درون آن، تودهدر سطح سراميك  

 هاي در آن آلاينده����	, ��	, ,	���به  �� ���	,   شوند.تبديل مي ��

 شود.در خودروهاي ديزلي آمونياك وارد نوعي مبدل كاتاليستي مي 

  در شرايط انجام واكنش، كاتاليزگرهاي به كار رفته پايداري شيميايي ندارند و پس از مدت معيني ديگر قابل 

 استفاده نيستند.

  4د)   3ج)   2ب)   1 )الف
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  ؟نيست درست ،مس بايك قاشق آهني در ارتباط با آبكاري كدام گزينه  -99

  .باشد  �����تواندالكتروليت ميمحلول ب)   .شودفلز مس به عنوان كاتد انتخاب مي  )الف

��واكنش آنديد)   .شودمتصل مي سلول الكتروليتي قاشق به قطب منفيج)  → ��
��
+   .است  �2

  است؟ نادرستگزينه كدام  -100

  .شوداكسيد توليد ميدر فرآيند هال، آلومينيم مايع و گاز كربن دي )الف

  و واكنش گرماي بيشتري آزاد كند، سرعت واكنش بيشتر است. باشد هرچه انرژي فعالسازي كمترب) 

  .شوداز فلز مس براي حفاظت آهن در برابر خوردگي استفاده نميج) 

  يابد.افزايش مي ��، مقدار گاز ���اي از هواي يك شهر بزرگ با كاهش مقدار گاز د) در نمونه

  دقيقه10  (هويت اجتماعي)علوم اجتماعي

  اشاره به چه بعدي دارد؟» ملكوتم نيم از عالم خاك           چند روزي قفسي ساخته اند از بدنم مرغ باغ « -101

  د) الهي  ج) دنيوي     ب) عرفاني  جسماني )الف

  هويت اجتماعي فرد، درون يك . . . . . . . و بر اساس آنچه براي آن . . . . . . . اهميت دارد، شكل مي گيرد. -102

  جامعه -د) خانواده  خانواده -ج) خانواده  خانواده -جامعه               ب) جامعه -جامعه )الف

  شود.ميمواجهگيرد و . . . . با مشكلقرار مينداشته باشد، بيشتر در معرض آسيب . مناسبي براي . . .روشكهايجامعه -103

  توليدش ب) جامعه پذيري، باز  جامعه پذيري، كنترل اجتماعي اش )الف

  د) كنترل اجتماعي، جامعه پذيري اش  ج) كنترل اجتماعي، باز توليدش

 . . . . . . .  .جوامع مختلف و كسب هويت هاي جديد در  فرصت هاي پيش روي افراد براي تحرك اجتماعي -410

      ب) يكسان نيست  يكسان است                   )الف

  هويت ديني است.د) براساس   ج) براساس هويت خانوادگي است

هويت . . . . . . . جامعه، فرصـت شـكل گيري هويت هاي . . . . . . . متناسب با خود را پديد مي آورد و در برابر انواع    -105

 هويت هاي . . . . . . .  مخالف با عقايد و ارزش هايش مقاومت مي كند.

  ب) فرهنگي، اجتماعي، فرهنگي  اجتماعي، فرهنگي، اجتماعي )الف

  فرهنگي، اجتماعي، اجتماعي د)  اجتماعي، فرهنگي، فرهنگيج) 

  است.. . . . . . .  مهم ترين مانع تعامل آنها با جهان. . . . . . .  جوامع. . . . . . .   -106

  ب) تحول فرهنگي، شرقي، اسلامي  غرب زدگي ، غير غربي، غرب )الف

  اسلامغربزدگي، غيرغربي،  د)    ج) غربزدگي، اسلامي، اسلام   

 . . . . . . . دچار ساخت.  . . . . . . . جوامع غربي، جوامع اسلامي را به  در نخستين رويارويي ها، -107

  ب) قدرت سياسي و نظامي، تحول اجتماعي  شرايط اجتماعي و  نظامي، غربزدگي )الف

  اجتماعيشرايط اجتماعي  و  نظامي، تحول  د)  ج) قدرت سياسي و  نظامي، خودباختگي فرهنگي

رويكرد تقليدي به . . . . . . .   شــمســي به بعد در. . . . . . .   كتاب هاي غربزدگي و بازگشــت به خويشــتن از دهه -108

  كه از اين طريق ساخته شده بود، نوشته شد.. . . . . . .   فرهنگ غرب و 

  ب) سي ، تاييد ، هويت هاي كاذب  سي ، نقد، هويت هاي كاذب  )الف

  چهل ، تاييد، هويت هاي كاذب د)  نقد، هويت هاي كاذبج) چهل ، 
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 14  مرحله دوم -، پايه دوازدهم، رشته تجربي1397 - 98آزمون پيشرفت تحصيلي، سال تحصيلي 

حكومت پاپ، حكومت نخبگاني كه از امتيازات طبقاتي برخوردارند و حكومت اقليت سرمايه داران و حفظ منافع در  -109

  برابر اكثريت را به ترتيب  چه مي نامند؟

  اليگارشي ب) مونارشي، آريستو كراسي،  اليگاريشي، اريستوكراسي، دموكراسي )الف

  د) مونارشي، دموكراسي، اريستوكراسي  ج) اليگارشي، اريستوكراسي، مونارشي

  كدام گزينه مرتبط با پارادوكس دموكراسي  در غرب است ؟ -110

  ب) نارضايتي دانشمندان از نظام هاي سياسي  نارضايتي مردم از نظام هاي سياسي ليبرال دموكراسي )الف

  د) اعتراض مردم به نظام هاي سياسي  حقيقت كاملج) اعتراض مردم به عدالت و 

  دقيقه 10  سلامت و بهداشت 

  . . . . . . . .  كه است  نآ ،وي اي اچ جمله از عفوني بيماريهاي در پيشگيري روش ترين اصلي  -111

  . شويم بدن به ارگانيسم ميكرو ورود مانعب)   .كنيم رعايت را رواني بهداشت )الف

  . دهيم تغيير را افراد ژنتيكي هاي نقشهد)   .كنيم رعايت را اجتماعي بهداشتج) 

 .است حيات ادامه به قادر . . . . . . .در تنها وي اي اچ ويروس -112

  پوست سلولهايد)   پلاكتهاج)   قرمز گلبولهايب)   سفيد گلبولهاي )الف

 شود؟ مي ايجاد دليل چه به بيني نزديك انكساري عيب -113

 طبيعي حد از چشم كره بودن كوچكترب)   طبيعي حد از چشم كره بودن بزرگتر )الف

   قرنيه عادي غير شكل د)    چشم عدسي تصلبج) 

 :از عبارتند دندان پوسيدگي در اصلي عوامل -114

  انگلها-سخت غذاهاي خوردنب)   ميكروبها- پي در پي زدن مسواك )الف

  دندان شكستن- موادقندي-ميكروبهاد)     دندان مقاومت-زمان-ميكروبها-موادقندي ج)

 . دارد نام . . . . . شوندميملتهب مو وپياز پوستچربيهايغده نآ در كه جواني وبلوغدوران درشايع پوستياختلال -115

  سوختگي فتابد) آ  پوستي زخمهايج)   آكنهب)   پوست التهاب )الف

 .است . . . . . . . افراد در گوش مشكلات شايعترين از يكي -116

  شنوايي كمد)   گوش مجراي سيبج) آ  گوش عفونتب)   ناشنوايي )الف

 .باشد مي . . . . . . .طريق از ايدز و ب هپاتيت انتقال راه -117

    پوست د)  بدن وترشحات خونج)   تنفس دستگاهب)   گوارش دستگاه )الف

 شود؟مي توصيه مورديچه دارند مادرزادي وبيمايهاينقصسابقه خودفاميل در و دارندازدواجبهتصميم كهافراديبه -118

  عفوني بيماريهاي  تشخيص زمايشاتآ انجامب)     واكسن تلقيح )الف

  ژنتيك مشاورهد)   اعتياد تشخيص جهت ادرار زمايشج) آ

 .است . . . . . . . شنوايي كم عوامل از يكي -119

    هوا لودگيب) آ    صوتي گيدلوآ )الف

  زدگي برقد)   خورشيد نور بنفش ماوراي اشعهج) 

 .دارد برعهدهرا و . . . . . . .  صوتي امواج دريافت مهم وظيفه دو كه است شنوايي اندام گوش -120

 ريز درون غدد ترشح تنظيمد)   ارامش احساسج)    بدن تعادل حفظ ب)  شنوايي حس )الف
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